
Рецензія 

на дипломний проєкт (освітній ступінь – бакалавр) студентки Харківського 

національного економічного університету імені С. Кузнеця  

Луніної Марини Михайлівни 
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Тема дипломного проєкту: «Розроблення модуля маркетингового аналізу для 

інформаційної системи агентства нерухомості» 

 

Структура дипломного проєкту: 

 пояснювальна записка  85  сторінок. 

 

Оцінка поточного стану ринку нерухомості з урахуванням найбільш 

важливих факторів може бути отримана лише з використанням 

обчислювальних методів та засобів в межах інформаційної системи. 

 Дипломний проєкт Луніної М.М. присвячено розробленню модуля 

маркетингового аналізу для інформаційної системи (ІС) агентства нерухомості.  

В проєкті визначено доцільність розроблення модуля «Маркетинговий аналіз 

ринку нерухомості» (ММА) в складі ІС агентства нерухомості. Запропоновано  

математичні моделі прогнозування показників, що використовуються в складі 

математичного забезпечення ММА, здійснено вибір програмних засобів для 

розроблення ММА. Розроблено схему взаємодії  веб-додатку ММА з іншими 

сервісами в хмарному середовищі та наведено рекомендації щодо 

впровадження ММА.  

За результатами досліджень опубліковано тези в матеріалах 

Всеукраїнської науково-практичної web-конференції. Отримані в проєкті 

результати викладені послідовно і систематично. Пояснювальна записка 

оформлена у відповідності до вимог та стандартів щодо виконання 

кваліфікаційних робіт, термінологія використовується коректно, зміст 

відповідає завданню на проектування. 

В якості недоліку дипломного проєкту слід зазначити наступне: 

− в роботі відсутня кількісна оцінка обчислювальних витрат на 

реалізацію розглянутих методів маркетингового аналізу. 

Незважаючи на зазначений недолік, дипломний проєкт виконано якісно, 

він відповідає всім необхідним вимогам кваліфікаційної характеристики 

бакалавра за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» та 

заслуговує оцінки «добре», а його авторка, Луніна Марина Михайлівна, – 

присвоєння кваліфікації Бакалавр  з інформаційних систем та технологій. 
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